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Vendredi 18 novembre 2016 

 
 
La commission s’est réunie à 09 h 40 sous la présidence de Mme Julie de Groote, présidente. 
 
 

 
1. Interpellations 

1.1. de M. Serge de Patoul adressée à Mme Fadila Laanan, ministre-présidente en 
charge de l’Enseignement, et à M. Didier Gosuin, ministre en charge de la 
Formation professionnelle, concernant l’enseignement, la formation et l’agriculture 
urbaine 

Orateurs : M. Serge de Patoul, M. Gaëtan Van Goidsenhoven et Mme Fadila 
Laanan, ministre-présidente 

1.2. de Mme Catherine Moureaux adressée à Mme Fadila Laanan, ministre-présidente 
en charge de l’Accueil de l’Enfance, concernant l’accessibilité des milieux d’accueil 
aux enfants issus de familles fragilisées 

Orateurs : Mme Catherine Moureaux, M. Eric Bott et Mme Fadila Laanan, 
ministre-présidente 

1.3. de Mme Barbara Trachte adressée à Mme Fadila Laanan, ministre-présidente en 
charge de l’Enseignement, concernant la grève des étudiants de la Haute Ecole 
Lucia de Brouckère 

Orateurs : Mme Barbara Trachte, M. Youssef Handichi, M. Gaëtan 
Van Goidsenhoven et Mme Fadila Laanan, ministre-présidente 

 



 

 

2. Questions orales 

2.1. de M. Gaëtan Van Goidsenhoven concernant les pièces de théâtre d’utilité 
publique 

et réponse de la ministre Fadila Laanan, ministre-présidente en charge de la 
Culture 

2.2. de M. Emmanuel De Bock concernant l'installation d'un dispositif anti-noyade à la 
piscine CERIA 

et question orale jointe de M. Gaëtan Van Goidsenhoven concernant une noyade 
à la piscine du CERIA 

réponse de la ministre Fadila Laanan, ministre-présidente en charge de 
l’Enseignement 

2.3. de M. Alain Maron adressée à M. Rudi Vervoort, ministre en charge de la Cohésion 
sociale, concernant l'avant-projet de décret relatif à la Cohésion sociale 

Question orale reportée à la demande de l’auteur, excusé. 

 
 
 
Prochaine réunion : sur convocation. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Membres présents : M. Eric Bott, Mme Michèle Carthé, M. Michel Colson, M. Emmanuel De Bock, Mme Julie 

de Groote (présidente), M. Serge de Patoul, M. Ahmed El Ktibi, M. Hamza Fassi-Fihri, M. Youssef Handichi, 
M. Pierre Kompany, M. Fabian Maingain, Mme Catherine Moureaux, Mme Mahinur Ozdemir, Mme Barbara Trachte 
et M. Gaëtan Van Goidsenhoven. 
 
Etait également présente à la réunion : Mme Fadila Laanan (ministre-présidente). 


